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○各園の先生方の物を使った遊びの話を聞いて、年齢によって様々な遊びを取り入れられ

て、遊びの幅を広げたり、見立て遊びをしたり、異年齢で遊んだり、遊びを展開されて

いたので、参考にし、保育に取り入れていきたいです。活動をする中で、活動の意図、

展開の補足、結果と考察、活動の連続性、活動によって身につけたもの、５領域、10の

保育者の援助の支援の視点をふまえていく。また実践を振りかえり、自己評価し、課題

を見出し今後の保育に活かしていく。実際に活動を振りかえることで、課題や反省、良

かったこと等を知ることができたので実践していきたいです。 

 

○活動について、良い点と、次の展開へのヒント等を聞くことができ、遊びを考えるうえ

で参考になる内容がたくさんあり、とても勉強になりました。活動の意図や導入、援助

の視点等を見つめ直し、実際に書いて整理することで、自分の活動について再確認する

とともに、次への課題や展開等を考えることができました。他園の先生方の内容を見

て、よく考えられているなと感じる点や、思いもよらないところで子ども達自身が遊び

を広げていく様子等も書かれていて、保育者の援助や物・環境の準備が大切だと思いま

した。子どもの実態把握に努め、しっかりとした活動の意図をもって今後の保育に活か

していこうと思いました。 

 

○同じ年齢でも様々な遊び、遊びの展開を知ることができました。また、同じ遊びでも

様々な展開があり、おもしろい！参考にしてみたい！と思う遊びがありました。ハサミ

や糊を使う経験は、家庭での経験でも差が出てくるので、経験数が少ない子に対しての

配慮もしながら取り組めていけたらいいなと思いました。環境の中には物がたくさんあ

るので、様々な素材を使い、楽しめるような活動をしていきたいと思います。 

 

○様々な年齢の遊びを聞き、子どもの様子や日常生活から発展した活動も多く、とても大

切なことを学びました。今日は８つの遊びを知り、子どもにとって色々なものに出会

い、触れることの重要性や、どのような環境が良いのか等、子どもの姿から活動に取り

入れていくことが必要だと思いました。実践するだけでなく、振り返り、自己評価をし

ていき、改善点、課題を見つけていきたいです。今日のことをこれからの保育に活か

し、より良い保育ができるようにしていきたいです。 

 

○どの遊びも年齢や月齢に合わせて方法を変えることができると思います。子ども同士の

かかわりや遊びによって発達も促していけることが分かりました。１枚の資料にまとめ

ることで自分の保育を見直すこともでき、これからの見通しももてたので良かったで

す。他園の先生が実践されていた新聞遊びやしっぽ取りをクラスでもしてみたいと思い

ます。遊びの中でも保育の中でも子どもにしっかりかかわる時間をもちたいです。毎日

同じ遊びでも子どもの中では毎日違う遊びに広がっているということを心に留めておき

たいと思います。 



○他園の先生の物を使った遊びを教えてもらい、色々な遊び方があることを知り、参考に

なりました。一つの遊びの中でも展開方法も様々あるので、色々な楽しみ方ができるな

と思いました。実践を振りかえることで、改めてどのような保育をしていけばいいのか

考えることができました。今回学んだことや知った遊びの方法を取り入れていきたいで

す。 

○物を使った遊びについてたくさん知ることができました。遊びの発展も聞くことができ

てイメージしやすかったです。遊びをもっと充実させていけるように、今の子ども達の

様子や好きなことを見つけ、取り入れていきたいです。実践を振りかえることでその遊

びについて見直すことができ、今後の課題を見つけ、次の保育に活かすことができるい

い機会となりました。 

○自分の実践を振りかえり、まとめて自己評価をし、各園の先生方にコメントをいただい

て、保育の良かったところを知ることができました。他園の２歳児よりハサミを使う時

期が早かったが、子どもの様子やタイミングを見ながら使っていくことが大切だと学ぶ

ことができました。今日学んだ物との出会い方や援助、導入、仕掛けを考えながらこれ

からの保育に取り組んでいきたいと思いました。 

 


